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ATA DE REUNIÃO

Ata da décima reunião do ano de 2017, em caráter ordinário, do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Engenharia Civil. Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às
quatorze horas, reuniram-se na Sala de Reuniões Prof. Márcio Antônio Ribeiro da Silva, sob a
coordenação do Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt, os membros: Prof. Dr. José Eduardo
Alamy Filho, Prof. Dr. Rodrigo Gustavo Delalibera, Prof. Dr. André Luiz de Oliveira e a representante
discente Lorena Silva. O Colegiado reuniu-se para apreciação dos seguintes assuntos: Item 1 –
Apreciação da ata da 9° reunião ordinária de 2017. Aprovada por unanimidade. Item 2 – Comunicações
Gerais. Iniciando as discussões o Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt comunicou o adiamento da
divulgação das notas dos cursos da área de Exatas pela CAPES para o dia 20/09/2017 devido à recurso
impetrado por alguns Programas acerca da saturação da nota de periódicos com Qualis B3 ou inferior. Em
seguida solicitou a inclusão do item 19 – Homologação do cumprimento das exigências para obtenção do
título de Mestre em Engenharia Civil de Henrique Machado Francklin. Acatado por unanimidade. Item 3 –
Ad referendum da solicitação de aproveitamento de créditos de Waldison França Furtado. Relator:
Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Aprovado por unanimidade. Item 4 – Ad referendum da
solicitação de aproveitamento de créditos de Marília Lis Firmino. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto
Reolon Schmidt. Aprovado por unanimidade. Item 5 – Solicitação de aproveitamento de créditos de
Raíssa Faria de Araújo. Relator: Prof. Dr. André Luiz de Oliveira. O relator Prof. Dr. André Luiz de
Oliveira, realizou a leitura do seu relato no qual consta o parecer “Após análise dos documentos e,
considerando que há anuência do orientador, sou favorável à solicitação de aproveitamento de créditos da
disciplina Solo, Sociedade e Meio e da disciplina Tópicos Especiais em Engenharia Bioquímica I:
Tratamento de Rejeitos Industriais e desfavorável ao aproveitamento de créditos da disciplina Metodologia
da Investigação em Educação.”. O relato foi aprovado por unanimidade. Item  6 – Ad referendum da
solicitação de troca de orientação de Juliana Corrêa Riquieri. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto
Reolon Schmidt. A discente solicita na carta troca de orientação do Prof. Dr. Carlos Eugênio Pereira para o
Prof. Dr. Marcio Ricardo Salla devido ao descredenciamento daquele. A solicitação foi aprovada por
unanimidade. Item 7 – Ad referendum da solicitação de coorientação de Diego Roger Borba Amaral.
Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. O discente solicita, na carta, inclusão do Prof. Dr.
Carlos Eugênio Pereira como seu coorientador. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Item 8 – Ad
referendum da solicitação de reconhecimento pelo PPGEC do Exame de Proficiência em Língua
Inglesa - PROFLIN de Marco Aurélio Tomaz. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt.
Considerando que o discente obteve a nota 9,0; o Colegiado deferiu a solicitação por unanimidade. Item 9 –
Ad referendum da apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na
Graduação do discente Márcio Antônio Zardini dos Santos. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon
Schmidt. Após análise dos documentos submetidos pelo discente, o Colegiado aprovou o Plano de Trabalho
por unanimidade. Item 10 – Ad referendum da apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 –
Estágio de Docência na Graduação da discente Lara Cristina Péres dos Santos. Relator: Prof. Dr.
Marcio Augusto Reolon Schmidt. Após análise dos documentos submetidos pela discente, o Colegiado
aprovou o Plano de Trabalho por unanimidade. Item 11 – Ad referendum da apreciação do Plano de
Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na Graduação da discente Lorayne Cristina da
Silva Alves. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Após análise dos documentos
submetidos pela discente, o Colegiado aprovou o Plano de Trabalho por unanimidade. Item 12 – Ad
referendum da apreciação do Plano de Trabalho da disciplina ED001 – Estágio de Docência na
Graduação da discente Lorena Silva. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Após análise
dos documentos submetidos pela discente, o Colegiado aprovou o Plano de Trabalho por unanimidade. Item
13 – Homologação do cumprimento das exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia
Civil da discente Ariel Ali Bento Magalhães. Relator: Prof. Dr. Marcio Ricardo Salla. Considerando que
a discente cumpriu as exigências constantes nos Artigos 47° a 52° da RESOLUÇÃO N° 09/2014, do
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Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, a solicitação foi homologada. Item 14 – Solicitação de adiamento
do prazo para defesa de Carlos Henrique Rezende Carvalho. Relator: Prof. Dr. André Luiz de
Oliveira. A orientadora Prof.ª Dr.ª Leila Aparecida Castro Motta solicita, na carta, a permissão para
conclusão do mestrado além do prazo de 24 meses, visto que o discente possuía, no ato da escrita da carta
datada de 26 de julho de 2017, o texto pronto para o agendamento da qualificação. O colegiado deferiu por
unanimidade com a condição de que o discente realize a entrega do artigo até o dia 25/09/2017. Item 15 –
Solicitação de adiamento do prazo para defesa de Rodrigo Rezende Oliveira. Relator: Prof. Dr. André
Luiz de Oliveira. O orientador solicita, na carta, adiamento de quatro meses além dos dois meses solicitados
anteriormente, totalizando 30 meses de prazo para defesa, alegando: “Revisão e ajustes de resultados obtidos
até então; complementação de resultados e análise para os estudos e pesquisas propostas; finalização de
artigo, baseado na dissertação do mestrado, para submissão em periódicos; formatações e ajustes finais da
dissertação e montagem de apresentação para realização da Defesa”. A solicitação foi aprovada por
unanimidade. Item 16 – Discussão acerca da Resolução CONPEP N° 06/2017 acerca da implementação
de políticas afirmativas na Pós-Graduação da UFU. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon
Schmidt. O presidente da sessão apresentou o texto da referida Resolução e detalhou o funcionamento das
políticas afirmativas como sendo reservado pelo menos 20% das vagas por área para candidatos
autodeclarados negro, pardo ou indígena e 5% para candidatos com algum grau de deficiência motora. Após
deliberações, decidiu-se que o Coordenador do Programa realizará uma consulta à todos os docentes do
PPGEC acerca das alterações no Processo Seletivo de Ingresso e o assunto voltará à pauta na próxima
reunião ordinária. Item 17 – Discussão acerca da proposta de Processo Seletivo anual com submissão de
Projeto de Mestrado. Relator: Prof. Dr. Marcio Augusto Reolon Schmidt. Estando este Item relacionado
ao anterior, o formato do Processo Seletivo será posto para consulta à todos os docentes do PPGEC. Item 18
– Discussão de mecanismos para diminuição do tempo médio de defesa. Relator: Prof. Dr. Marcio
Augusto Reolon Schmidt. Estando este Item relacionado ao anterior, o formato do Processo Seletivo será
posto para consulta à todos os docentes do PPGEC. Item 19 – Homologação do cumprimento das
exigências para obtenção do título de Mestre em Engenharia Civil do discente Henrique Machado
Francklin. Relator: Prof. Dr. Marcio Ricardo Salla. Considerando que o discente cumpriu as exigências
constantes nos Artigos 47° a 52° da RESOLUÇÃO N° 09/2014, do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação,
a solicitação foi homologada. Para constar, lavrei esta Ata, que após lida e aprovada, vai assinada por mim,
Rafael Monteiro Jorge Alves de Souza, na qualidade de Secretário, pelo Presidente e demais membros do
Colegiado. Uberlândia, 19 de agosto de 2017.
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